aéauj (22.71.22)

Del. (Te"(lf[ﬂ_ﬁl

£s sed [é.,) eine ?0{;! und (n.,,n“...) Eime 70‘(}9 in W wmot

n, & h, < h’ <. .. _'Foft’r' ke/,’(/ 53'{}9 f),( e 6‘...'(. Dann Le[pf (ﬁk)‘J(amc);:_,
Tec'(#’(ﬁf’ (TE) ven (). |

De‘l. (Ha"u#ﬂn;s wert)

F< sec (a) eine reelle Tﬁge. Eine Zah( ocelR heipf Ha;'uf«n;;wer-f (Hw)

ven (as), wenn eine Tei(4otye (a,,x):’ ex. mef a, —> o (k- 20).
=7

St\r .LP
e Hla,):s faeR: wist HW von ()}

Satz 20
Es se (a..) eine ree(le ?&(Zye, x € . Dann }t‘(f:

e Hla) &= ¥s50: a,¢ ua(«): (w-g, 0+ €) Lar wwend lreh
viele nel.

Sata:

E¢ sei (a,) eine beschrankfe ree(le '"Fagc,l

d) , Bolzano- Wer‘ersfra{)': H(a,) + &.

t) H/aw) ES{' ﬂesclw;',.k-f und es ex. wmax H/a,‘) und min Hﬂc,‘) Sc[,,re,‘)‘(

(ivs\suF a, = max H (an)
D o

(imind an 2= min H(an)

n=s oo

Lemma :

E< set (a.) eine ree ((e ':Fa(je und ﬁf }6 ;7:-1/"'} se (6%,:;"));_:
eine Tft'(‘ﬂ’(}‘e' Wecter ¢ollen fur ‘,fors-"c alle net ein ke and
9 € {'71——"“; 2.yt ”"""l?)- Dann j((f

i = Hlam) V... v H (aym) .




. . €5 sel we H(a,,aﬁ)u_._ v H(a_z.,,)_ Dann ex. ein jc— f’h-—-;/‘d} o
X e H (a..‘f‘é)), und nach belinition eine Ter'(,tagge (angi): et
iy 2o (=) Do g )

eine Tei(fa?r ven (a,) ist,
g(.(f e M),

E1 L2 sel o€ H(an)- Dann ex. eine .Tﬂ'(&(je (“u,.,)w , Ven (a.) wit
? =

An, ~> o (M), Nach Vor«us:e\‘%my (ascon sich Jagt alle w,.

schreiber als wm-n’) 4«'r 3eeajne'fe 7€ (1Ml und ke .
Dabei kommt (mindestens) ein 7 uneadlich off vor Alco
existieren ein 1€ 3 M} und Tet(Io en ("m)
Dann h(}i

("k_p).e mef "mg = "'12)

(eew),
“Efan o =l ] € Hlng),
El
Bsp.:
Ly <
e Hae fre_¢9) ) o (mGW)

Un +3%
E_&_____Ll.'. £Es ge({tn H(“h): fyl %;

v} - | =
¢ limind an =0, limsap a, = 7

Bews:
Wir ‘Ee{r,c[ﬂlen Ch? .Tf((-péd(u-, (azk):., ancl (alk—-v) bqnn /((f'.‘
(—14- (11)“)2&*" _ Uk w4

Y + 'E K2% Y4

i = = .
Sk +3 Kl +3 g@’{( frc ~ ¥ T2
k-
4 (4+ (-1) )(21(-4);4 _ 4 k- oo Y.
2k-17 fozk 1) 4 3 Jk—’? :

Alle ¢r/(}u'/(r'fc{(r von (o) sind in einer der Leiden 7{;‘({:»9::»
En{‘mt(‘fen daher ﬂo(}a‘ met aﬁ,;m Lemmq:

Hlan) = H((azx) v H((uc-) =Yy ¢, 25

Tnsbesondere stnd beide Ten'gca(;w vwnd damct auch (u,) beschroankt.

=> (inmiﬂl Ay = 0, (fmgap Ay = 2 .
=00 D b 2 &




Sufe 2.75: Die Folge (an) sei beschrdnkt. Dann gitt:

<) ¥Youx0: (imsup (dan) = o (imsap a,

n-> % h—? 6o

IO (imsup (-a,) = - (Im‘n( A,

n-) % -9 Se

). £s cej w20

" NJ. bz ot a, (ned), (4,) isf beschrankt und duker ex.
L.“_‘: (;MSMP {)h . /‘/ﬂGL bej o, C;hP e (5'.“)':3:‘ . ($") m"-"

bdo 1 B .
Dﬂ &hk)ku +>esclw-a:ulc‘f 'I'ST(/ ., Vlch Bﬂ(?a"té- W(’lffrffd'p eine

kr/m/eaycn‘fo TF (a""fx)c et i Ay, & (imswp ay, .

L0 £ h=pbe
Damct Lolyt
(imsap (¢ a,) = Cim: To ; 1
= - : 2
s “r ) - ( ank!) = o p,::. b, ¢ ® (Lu;sgp & ;

n

. . k . - 2 L]
2 Es el (a..k)k” die Tt von a,) mt (im ﬂnk=(fmf“P A -

b= be W e
Dannr ;t—(f-'
o (i:;;ur Ay T 51;;. 4,.‘( = é::, “"nn £ Ci:l%:{{)(ddn) . _
-60 £5 gf(l‘ : AL € H(dn)<'-‘—3 ~wt. € H(—dn) )
r,cg H(ay‘) =% 3 TE (a”.‘)x Wl;f Ao k:—’—;,tt =) AdTF (a”lt)k ,,”'.{
-a,, LES g =) —ce H /“fu) g
als o 35(\(’? H (-a.,) :—-'H(a,,)’ und  somrcf
(imsup (an) = max Hlan) = —=min Hin,) = - (imind a
N> o2 e n-) da "
:HH(a,‘) g




22&: dp BT

, m=3k (kew)

Foar neN se; ' - 1+-5'—:—"-j 1 o=k (I(Cﬂ/)
-ln
(s %) , nslik-r (kew)

4
BQJ\-. H(ﬂ”) = Cl. ! '4 } ("'y};}ur] a" , ([;’1 ;nﬂ 4" hdcé ’/z A‘C-Af deﬂf."i(f{
n—s > n220

Wir ﬂefrach'f”' d;e T‘-"‘(;”(ﬂ"” (aik)l (a.‘l(--r) (“Ht 2)
Es gt 4w ke

Oy = 14.(‘%”(-:.44 (-:;-)K % T+0 =~

2 2
A3 4 '—'~.Z +(E_lf:1)__ij > 2_.,.(&12

= = Sk
3kc- Y- e,

Jaraq.g 44()‘(‘, dass /ay(_._’) keine beschr, TF £€S(Ifa-'f, insé.;rfﬁ
H (a.sk_,,) = 5%

4 k2 = k-?m) wde
s ..((4+ 3-;:;) w3 £ =

Da a((e :Fa(gm}(fecf?r 1 den Tei(ﬂac:g” Mfﬁa(ﬂ-h ;f'mcl, &9}’ un(.'(

dem Lem mgq .

H(a,) = H(a,k)t/ H(ay, ,) v Hlay,.,) = fz, 5




Ay o= (/I-f— %})-"')g'-' (nf/l/)

- 3 -
Beh:  H ()= {e-%; ?3/"5 , Cimin a, = e t{/ Cimsap a,= &%

i Wof e
 Wir betrachten die 7&'(4" (ﬂuc) uno/(n,_,, 2] Dann gitt

. ek vk l(-)ad 3
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Y S ( T i e
k""ﬁ e
)k.—n 3(2kc-1) 4 bk-3 o Ck-3
O o N =}
Aacs = (1 L2k-) ol (T T er-2
i I S
= e = 6k
k-2 \Ek-3 n bic- =2 3
('4 ) Ylc-3 + 7| bke-3 (,, % qk--,)
Yk-3 tie-3
_ & ———"'/"_—m—]—
(4+ tfk;) (""We 3) ‘lk-;) [( ‘(k?)
23_'-':-;7’ s
K700 A .
-———-:9 ’fne’fl e"’l ”

Da alle “Fa(}jm}(r'ec(er i €iner
enthallen sond, qff(}f met dem lemma:

H /) = i e';'i, e ;/‘j

74 '
- ~ L '.'-
u/en‘er g{(f (;r::‘l;:! A, = ¥ Qf:,aqu Ay .
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der beiden Teilfolyer



